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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 048 a 049 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Vigésima Sétima Reunião Ordinária do Terceiro Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 22 de setembro de 2014, sob a Presidência do Vice- Presidente 

vereador Cláudio Antônio Chaves. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcino 

Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Heleno Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz 

de Lima e Solemon Alves da Silva, exceto a presença dos vereadores Alcides Antônio da Cruz e 

Danilo de Campos Menezes. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a secretária faça a 

leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez também a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas durante a semana. Proposições: Projeto de Lei nº021/2014 de autoria do Prefeito “Dispõe 

sobre a alteração do Plano Plurianual de ações para o quadriênio 2014/2017 e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº022/2014 de autoria do Prefeito “Estima a receita e fixa a despesa 

do município de Paineiras para o exercício financeiro de 2015 e dá outras providências”. A 

Senhora Belosina Maria de Lima, Superintendente do PREVIPAI atendendo a Requerimento 

nº006/2014 de autoria do vereador Alcino Ricardo, responde a questionamentos dos vereadores, 

referentes a este Instituto. O vereador Alex comenta que todos os municípios, estão passando por 

dificuldades, mas não entende o motivo de fazer o desconto e não repassar. Era para ter mais de 4, 5 

milhões em caixa e os mais de 200 mil da época do parcelamento hoje, não existem. Tribuna Livre: 

A Senhora Tamyres Lopes e senhora Eliana Nery usam a tribuna e comentam sobre a fala dos 

vereadores quanto ao PREVIPAI. Palavra de vereadores: O vereador Emerson disse que foram na 

prefeitura, para verificar a denúncia do cidadão Antônio Eustáquio, sobre irregularidades no 

transporte escolar, que a partir da semana que vem, vão terminar os trabalhos. Quando as pessoas 

reclamam, temos que fiscalizar. Agradece presença de todos. O vereador Alcino Ricardo, disse que 

se entristece com as coisas que acontecem no Município. O vereador Leonardo disse que somos 

cobrados, mas estamos aqui para legislar e não executar. A retro está estragada, estamos esperando a 

empresa vir fazer a manutenção. Agradece as pessoas do comitê do Deputado Fabiano Tolentino e 

Deputado Jaiminho Martins, que estão nesta Casa, a pedido do vice - prefeito. O vereador Solemon 

agradece presença de todos e comenta sobre o trabalho da comissão de serviços públicos municipais. 

Sugere melhorias em todas as ruas e na iluminação pública, temos que cobrar do Município, pois 

somos cobrados pelos cidadãos. O vereador Heleno, disse que tem uma retro estragada para fazer 

manutenção e outra estragou devido à falta de lubrificação. O vereador Alex disse que é louvável e 

importante fazer um requerimento a um servidor municipal e este comparecer, para prestar 

esclarecimentos. Quando é questionado, ele vai até a administração e consegue as informações para 

os vereadores de oposição, estas informações não chegam. Estamos questionando o Instituto de 

previdência, e não a funcionária Belosina. Estamos questionando a vida do instituto que está 

fracassada. Temos que ver, que hoje não está funcionando. Em abril do ano passado, foi feito um 

relatório e se estivessem repassando estaria com dinheiro em caixa. Errou-se para trás, não podemos 

continuar errando. Com relação à patrulha rural mecanizada, que veio para prestar serviço aos 

produtores rurais, esta não está fazendo este serviço. Não conseguimos esta máquina, para andar nas 

ruas e esgotar fossas. As ruas estão muito sujas e os servidores da garagem estão sem trabalhar. A 

CEMIG fez a poda das árvores e ainda não recolheram as galhas. As coisas não estão funcionando 



por falta de vontade. O vereador Alex gostaria de saber, se algum funcionário foi indicado pelo 

Prefeito, para fazer o curso para o cadastro ambiental rural. O vereador Leonardo líder do prefeito, 

disse que não tem conhecimento. O vereador Alex comenta que todos os produtores estão 

preocupados. Foi feita a leitura da Ata da Comissão de Serviços Públicos Municipais, referente à 

denúncia do cidadão Antônio Eustáquio sobre o transporte escolar. O Presidente esclarece que não 

haverá reunião na próxima segunda feira dia 29 é feriado, dia do Santo Padroeiro. Não havendo nada 

mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 06 de 

outubro de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 19 horas e 50 minutos da qual lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais 

vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  

.                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


